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会議の名称 令和２年度第１回八雲町地域包括支援センター運営協議会 

日   時 令和２年７月２７日（月） １３時５５分～１４時１０分 

場   所 八雲町総合保健福祉施設シルバープラザ ふれあいホール 

出 席 者 委員１６名（欠席４名） 傍聴者０名 

会 議 の 処 理 、 て ん 末 

（令和２年度第１回八雲町介護保険事業運営委員会に引き続き開催） 

１．議題                                                                         

 ○会長より 

  引き続き令和元年度第２回八雲町地域包括支援センター運営協議会を開催いた

します。議題（１）報告事項、「①令和元年度事業報告について」及び「②令和

元年度決算報告について」、それぞれ関連がありますので、事務局より一括説明

を求めます。 

（１）報告事項 ①令和元年度事業報告について    

 ○事務局より 

  それでは、（１）報告事項の①～②までご説明申し上げます。 

  まず２月下旬からの新型コロナウイルス感染症の影響により事業の多くを中止

しておりましたので、実績が少なくなっているものがあります。 

①令和元年度の事業報告について、（１）一般介護予防事業ですが、NPO法人ソー

シャルビジネス推進センターに委託し実施している、まるごと元気運動教室は、

新形コロナウイルスの影響から２月下旬より中止としたため、４３回の開催とな

りました。中止期間中は、自宅で出来る運動を記載したチラシを配布しました。

なお６月から感染対策を行った上で再開しております。次に下段の住民主体の通

いの場の充実に向け、八雲地域では「いきいき百歳体操」を活用し、運動教室を

各地区で広げる取組を行っておりますが、昨年は３地区での実施でしたが、令和

元年度で、８か所で新たに実施することが出来ました。 

熊石地域では、ふまねっと運動や健康体操の自主グループ、空き店舗を利用し

た茶話会を行っている通いの場があり、今年度は生活コーディネーターの関わり

により、新たに2か所、町内会を中心に茶話会や体操などを行う場が増えました。 

続きまして２ページ目（２）総合相談・権利擁護事業ですが、相談者別件数で

八雲地域１３０人、熊石地域６３人の相談を受け付けました。高齢者虐待につい

ては、養護者虐待として２件の通報が寄せられましたが、２件とも虐待とは認定

しておりません。 

次に３ページ目となります。（３）包括的・継続的ケアマネジメント事業とな

りますが、資料には記載しておりませんが、年末に魚住医院の閉院に伴う入院患

者の入所等の支援を行っております。町内の施設の皆さまには年末のお忙しいと

ころ大変お世話になりました。ありがとうございました。 

次に４ページ目となります。（５）認知症総合支援事業のうち、認知症初期集

中支援チームは、８０歳の男性１名の方の支援を実施し、今月支援が終了してお
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ります。ＳＯＳネットワークは、年度末で１０名が事前登録しております。捜索

依頼については、３名の方が行方不明となりましたが、協力機関への依頼前に発

見に至った方が１名いたため、実際に依頼した方は２名でした。認知症家族の会

の協力では、認知症家族の会の道南ブロック研修が八雲町で開催されたため、主

幹団体として実施するリフレッシュクラブの支援を行いました。 

５ページ目となります。（７）生活支援体制整備事業ですが、八雲地域では、

まちづくりカフェで出された意見のひとつであった、散歩するときに休めるとこ

ろがないという声から、「誰でも座れるイスプロジェクト」として、廃校となっ

たイスを活用し、町内のイベントに参加し、イベントの参加者にイスを牛がらに

ペイントしてもらい、本町商店街のお店にご協力いただき、新型コロナウイルス

の影響で遅くはなりましたが、５月に無事イスを設置することが出来ました。 

熊石地域では、地域支え合い活動の推進を図るため、ワークショップを開催し、

町民が5つのテーマに分かれ、意見交換を行い地域課題について検討を行いました。

さらに、地域課題の解決にむけて、協議体メンバーが有償ボランティアの先進地

域の視察を行い、次年度の体制整備の足掛かりとなりました。 

また、生活に役立つ情報をまとめた社会資源マップについて情報収集を行い、

令和２年度に作成し配布を予定しています。 

その他、資料記載のとおりとなっておりますので、お読み取り下さい。 

 

 ②令和元年度決算報告について    

  次に②令和元年度決算報告について報告させていただきます。７ページから１

０ページになっております。８ページの介護予防支援事業費の執行残が多いのは、

職員の人事異動に伴うもので、さらに消費税増税に伴う介護報酬の変更があり、

委託料に不足が生じ、流用して対応しております。その他ほぼ予算額どおりの執

行状況となっておりますので、お読みとりしていただきたいと思います。 

以上で報告事項①から②までの説明とさせていただきます。 

 

○会長より 

  只今の事務局からの説明について、質問・意見等がございましたら、発言願い

ます。 

  （質疑・発言なし） 

 

 ③介護予防支援の委託を行った指定居宅介護支援事業所について    

 〇会長より 

  それでは、次に報告事項「③介護予防支援の委託を行った指定居宅介護支援事

業所について」、事務局より説明を求めます。 

 〇事務局より 

  それでは③介護予防支援の委託を行った指定居宅介護支援事業所について報告

させていただきます。５月１日付けで介護支援ステーションあいしんに委託して
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おりますが、これは元々委託しておりました事業所の人員に減少により委託を受

けることが出来なくなったために委託したもので、利用者数に変更はありません。。 

○会長より 

  只今の事務局からの説明について、質問・意見等がございましたら、発言願い

ます。 

  （質疑・発言なし） 

 

②令和２年度事業計画について                    

○会長より 

  それでは、次に議題（２）協議事項、「①令和２年度事業計画について」並び

に「②令和２年度予算について」、それぞれ関連がありますので、事務局より一

括説明を求めます。   

〇事務局より 

それでは、（２）協議事業①から②までご説明させていただきます。 

①令和２年度の事業計画についてご説明いたします。事業計画につきましては、

八雲町地域包括支援センター運営方針に基づき、それぞれの地域包括支援センター

で事業計画を定めております。 

全般的に昨年度と大きく変わる事業はなく、例年どおり実施していきますが、

（１）一般介護予防事業では、昨年度まで実施していた「いきいき健康クラブ」

を廃止し、昨年多く始まった住民主体の通いの場の支援を行っていくとともに、

新たな場所を作って行きたいと考えております。また１３ページ（３）包括的・

継続的ケアマネジメント事業について、八雲地域では、地域ケア会議ケアマネ部

会と、障がい者部門で実施している、自立支援協議会相談部会を合同で開催し、

介護支援専門員と相談支援専門員の連携を図っていきたいと考えております。  

 その他につきましては資料をお読みとりください。 

 

 ②令和２年度収支予算について        

次に②令和元年度予算についてですが、１６ページから１９ページとなります。

八雲地域の居宅介護支援事業所を３月末で廃止したため、予算計上がありません

が、その他ほぼ昨年度と同様の予算となっておりますので、お読みとりください。 

 以上で協議事項①～②の説明とさせていただきますので、よろしくお願いいた

します。 

○会長より 

  只今の事務局からの説明について、質問・意見等がございましたら、発言願い

ます。 

   （質疑・発言なし） 
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（３）その他                                 

○会長より 

  それでは、次に「（３）その他」についてですが、委員の皆さま方から何か発

言はございませんでしょうか。 

（発言なし） 

 

２．閉会宣言                                    

 ○会長より 

  それでは以上をもちまして第１回八雲町地域包括支援センター運営協議会を閉

会いたします。皆さまお疲れ様でした。 

 


